



RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2019 – DLOG/ SMSA PROCESSO Nº 04.001.664.18.59

OBJETO: CONTRATAÇÃO, DE FORMA COMPLEMENTAR, DE PESSOAS JURÍDICAS PRESTADORAS DE SERVIÇOS DE SAÚDE LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO DE BELO HORIZONTE, QUE TENHAM INTERESSE EM EXECUTAR PROCEDIMENTO DE ASSISTÊNCIA EM REABILITAÇÃO, ABRANGENDO NEUROFUNCIONAL, ORTOPEDIA, UROGINECOLOGIA, CARDIOVASCULAR, PNEUMOFUNCIONAL E AUDITIVA AOS USUÁRIOS DO SUS

SOLICITANTE: Clínica Fisicor

Em 23/07/19 às 17h47min, a empresa Clínica Fisicor, se manifestou, solicitando esclarecimentos nos seguintes termos via e-mail:

"Gostaria de saber se eu como prestadora de serviços do SUS há mais de dez anos ainda se faz necessário entregar o atestado de capacidade técnica para participação do edital 002/2019 chamamento publico ,se sim como faço pois já enviei os documentos para a prefeitura.

Outra dúvida se posso entregar outro envelope com uma nova proposta de serviços? Como devo proceder?"

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO:

A Comissão Especial de Licitação presta o seguinte esclarecimento:

Considerando que a apresentação de atestado de capacidade técnica é requisito de habilitação previsto no edital, é necessário que a interessada apresente o referido documento.

Tendo em vista que a proposta já foi encaminhada para a SMSA, a interessada poderá comparecer ao endereço da SMSA constante no edital e solicitar o seu envelope de proposta para inserir o documento faltante ou, caso prefira, encaminhar novo envelope com a documentação completa, solicitando o descarte do envelope anterior.

Ressaltamos que a solicitação de descarte do envelope anterior, recebida em 12/07/2019, deve vir separada da proposta, pois as propostas são invioláveis, abertas apenas no dia designado para o credenciamento.

Belo Horizonte, 24 de julho de 2019


Carolina Alves Chagas Pianetti

Presidente Comissão Especial de Licitação